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خون  RHنفری، 04تند، احتمال آن که در یک کلاس خون منفی هس RHژن های تعیین کننده ی عامل  %04با دانستن این که 

 باشد چقدر است؟نفر منفی  9

 1 
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  معادله های زیر را حل کنید.

(الف ln(𝑥 + 1) = 3 

 
 

0 (ب cos 𝑥 − √3 = 2 

 

1 
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𝑢𝑛 دنبالۀ =
(3𝑛0+1)

(𝑛0−1)
 کرانداری و یکنوایی آن را بررسی کنید.، همگرایی مفروض است 
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𝑦 نمودار تابع = |𝑥3 −  را رسم کنید. |1

 

 57/0 
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𝑓(𝑥) مشتق تابع = ln(0𝑥 + (sin 𝑥)0)  .را محاسبه کنید 
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𝑥0 معادلۀ خط مماس بر منحنی تابع ضمنی + √𝑦 + 0𝑥 − 1 =  ( بنویسید.-2، 1را در نقطه ی )  2
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𝑦 در تابع = 𝑥3 + 𝑥0 − 𝑎𝑥 + 𝑏  مقادیر 𝑎, 𝑏  نسبی باشد اکسترممدارای  (-1،  0) در نقطهتابع را طوری بیابید که. 
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𝒇(𝒙)مختصات نقطه ی عطف تابع  = 𝑥3 + 6𝑥2 .را بدست آورید 
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 معادله ی وتر مشترک دایره های زیر را بنویسید.

𝑥0 + 𝑦0 + 8𝑥 − 5𝑦 − 0 = 2        ,              𝑥0 + 𝑦0 + 6𝑥 + 3𝑦 − 02 = 2 
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 را بدست آورید. AM میانه معادلۀسه راس یک مثلث باشند،  C(4,7)و  B(-2,3)و  A(2,0) اگر
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4𝑥( و بر خط -2،0معادلۀ دایره ای را بنویسید که مرکزش ) − 3𝑦 + 0 =  مماس باشد. 2
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𝑥0و معادلۀ خط هادی سهمی به معادلۀ  راسختصات کانون ،م − 0𝑥 − 8𝑦 − 5 =  را رسم کنید. را مشخص کنید و آن  2
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 باشد. 14طول قطر بزرگ آن  کانونهای آن و  𝐹́(−1,0) و𝐹(5,0)  معادله ی بیضی را بنویسید که نقاط
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𝑥)4 نمودار + 1)0 − 9(𝑦 + 3)0 =  را رسم کنید. 36
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15 

∫ به کمک رسم نمودار مقدار انتگرال (0𝑥 − 4) 𝑑𝑥
5

−0
 را بدست آورید. 

1 
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𝐺(𝑥)فرض کنید  = ∫
sin 3𝑡

1+𝑡3

𝑥

0
𝑑𝑡  باشد. مشتق تابع𝑦 = 𝐺(𝑥0)  .را بدست آورید 
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 انتگرال های زیر را محاسبه نمایید.

(الف ∫ (𝑥3 −
1

𝑥0 + √𝑥
3

) 𝑑𝑥 = 

 
 
 

(ب ∫ (𝑒3𝑥 + 0) 𝑑𝑥 =
0

2
 

 
 
 

(ج ∫(−3 cos 𝑥 + sin 4𝑥) 𝑑𝑥 = 

 
 

(د ∫
1
𝑥

𝑑𝑥 = 
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𝑓(𝑥) جدول تغییرات و منحنی تابع =
0𝑥−3

𝑥−1
 را رسم کنید. 
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 * موفق و پیروز باشید *               * امید ، تلاش ، توکل ، رمز پیروزی *                             
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